

全国铁路明天起实行新运行图

江苏多市首开新方向旅客列车

晚报综合消息 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,1月10日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。长三角铁路将优化调整长途直通和短途管内旅客列车开行方案,多座城市多个车站首次开行新的方向旅客列车。

随着京港高铁安九段的开通运营,合肥至南昌实现高铁直通。此次调图后,上海和南京等苏南地区将增开多趟经由宁安、安九、昌九、昌赣、赣深至深圳方向的动车组列车。南京至南

昌经由京港高铁安九段运行,较经由宁杭高铁、沪昆高铁运行,总里程减少264公里,最快运行时间压缩43分钟。南京至深圳也由原来最快的10小时35分,缩短为7小时43分,缩短近3小时。连云港增开一对至深圳北的始发动车组列车,沿线经过苏北连云港、淮安,苏中扬州和苏南镇江、南京等城市,连镇高铁改变了以往没有去往南昌方向动车组列车的局面。

新图中,盐城至南京南增开C3262/59次列车,全程运行时间2小时29分钟,是两地

间最快动车组列车。该趟列车盐城站19:30始发,中间只停靠淮安东、扬州东两站,21:59到南京南。安庆增开至盐城D5526/7次列车,经由芜湖、马鞍山、南京、镇江、扬州、淮安等城市。南京至盐城C3158/5、C3181/0次列车延伸至南通站,途经宁镇、淮扬、淮盐通地区。该对列车的开行,打破东台至南京没有高铁列车的历史。新图对苏州—上海G7203次列车延长运行区段为无锡—上海。新图中,连云港首开至太原、昆明方向列车。

据中国江苏网

护目镜、眼镜不再起雾? 科研人员有妙招

据新华社兰州电 拿出护目镜,按压瓶口,透明液体就被喷到了一只镜片上,再用棉签轻轻涂抹均匀,将护目镜悬空放在加热的恒温水浴锅上。在水蒸气作用下,喷了液体的镜片没有起雾,而另一只没有喷到液体的镜片雾气腾腾。这是记者在中科院兰州化学物理研究所固体润滑国家重点实验室看到的一幕。

2020年,新冠肺炎疫情暴发初期,奋战在一线的医务人员常常面临护目镜或眼镜起雾问题,导致诊疗、护理或检测不方便。

了解到这一需求后,兰州化物所材料表面与界面研究团队,在多年表界面改性

和聚合物材料研发基础上,投入护目镜防雾涂层技术的应急攻关,旨在防止护目镜、眼镜起雾,消除医务人员的烦恼。

团队成员、兰州化物所研究员蔡美荣介绍,在多年的研究基础上,团队很快做出了试用产品,将产品免费赠送给兰州市肺科医院、甘肃省人民医院、兰州大学第一医院、兰州大学第二医院等多家医疗机构医务人员和社区工作者试用,并收到了较好的使用效果反馈。

此后,根据反馈信息,科研团队针对不同使用场景不断调整优化配方,使产品更新换代,先后开发了护目镜防雾涂层液、眼镜防雾喷雾液、防雾擦涂液等多款产品,解决了医务人员护目镜以及佩戴眼镜的起雾

问题。

“比起2020年研发的第一批防雾涂层液,现在的产品防雾时间更长,从原来4至6个小时延长到10至12个小时,且操作更简便,轻轻一喷,等待30秒,就可以起到稳定的防雾作用。”团队成员、兰州化物所助理研究员马正峰告诉记者。

记者了解到,截至目前,研究团队已向省内外医务人员和相关工作人员捐赠防雾涂层液等产品2000多瓶。团队将继续集中力量进行多种防雾材料的开发,发展具有自主知识产权的防雾材料的制备技术,通过与企业合作开发防雾产品,积极进行科技成果转化,让更多人不再因为“眼前事”困扰。

张文静 马莎

普京与集安组织领导人通话讨论哈方局势

新华社莫斯科1月7日电 俄罗斯总统普京6日至7日多次与集体安全条约组织(集安组织)成员国领导人通电话,讨论在该组织框架下为稳定哈萨克斯坦局势而采取的行动。

据克里姆林宫网站7日发布的消息,普京与哈萨克斯坦总统托卡耶夫多次通电话,讨论哈萨克斯坦局势以及在集安组织框架下为打击国际

恐怖主义、维护哈秩序、保障哈公民安全而采取的共同行动。

普京还分别与吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、白俄罗斯总统卢卡申科、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、亚美尼亚总理帕什尼扬举行电话会谈。

消息说,自集安组织维和部队开展行动以来,俄罗斯国防部长绍伊古经常向普京汇报有关向哈萨克斯坦派遣维和部队的进展及其完成任务的情况。

哈萨克斯坦多地5日出现骚乱者冲击政府机构的情况。托卡耶夫当日签署总统令,宣布全国进入紧急状态。集安组织6日说,应托卡耶夫请求,集安组织决定在哈短期部署维和部队。俄罗斯国防部7日发表声明说,70余架俄军用运输机正在向哈境内投送集安组织维和部队中的俄罗斯特遣队,特遣队人员已开始执行既定任务。耿鹏宇

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

关注江苏体彩服务号 赢华为平板电脑

江苏体彩服务号已于2022年1月1日正式上线,为答谢广大购彩者,江苏体彩同步开展“华为平板电脑天天送”活动。

江苏体彩服务号首批上线功能包括扫票查验真伪、扫票查验是否中奖、查找附近网点、查看开奖号码、观看开奖直播、获取体彩资讯、查询复式投注和中奖金额、公益体彩展示等,后续还将陆续上线其他功能,为广大购彩者带来更多便利。

即日起至1月15日,江苏体彩服务号将开展“华为平板电脑天天送”活动。活动期间,地理位置位于江苏省的年满18周岁微信用户,在实体网点购买任

意金额的超级大乐透、7星彩、排列3、排列5游戏彩票(多期票不参与活动),微信关注“江苏体彩服务号”,点击菜单栏“扫码抽奖”按钮进入“华为平板天天送”活动页面,扫描上述4款彩票游戏底部的条形码,即可获得抽奖机会。需要提醒大家的是,每张彩票只支持被扫一次,每个用户每天最多扫描三张彩票。

本次活动奖品丰厚,设有一等奖60个,奖品为华为平板电脑;二等奖3000个,奖品为双肩包或100元加油卡。中奖用户须根据页面提示填写收件信息(地址限江苏省内),江苏体彩将据此直接通过快递向中奖者邮寄奖品。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

双色球12亿大派奖重磅开启

为回馈广大公众和购彩者的支持,福彩“双色球”2021年度12亿元大派奖再度开启,一场年末盛宴即将开始。

此次活动将对双色球一等奖和六等奖进行派奖,投注方式不受限制。设立一等奖特别奖,奖金总额5亿元,每期安排2500万元,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送特别奖奖金。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比例派送奖金时,则由

符合派奖条件的一等奖中奖者按照中奖注数均分。若一等奖特别奖奖金当期有结余,则顺延滚入下一期合并派发。也就是说,符合单票金额条件下,单注一等奖奖金最高可达2000万元。此外,设立总奖金7亿元的六等奖翻番奖,对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票,每注派送固定奖金5元,派送完毕为止。

超级造福节,12亿大派奖,期待您的参与! 全国福彩销售站,恭候您的光临!

福彩双色球 2元可中1000万

更俗剧院

最新演出信息
1月11日14:30 19:30 —音乐诗剧《不带走一片云彩》
1月23日15:30 —儿童剧《动物反斗城——非洲大迁移》

二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通福彩热线电话:85286795